

EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 03/2018
ERRATA DE EDITAL

No campo de observações das Tabelas de Remuneração 1 a 6 do **EDITAL DE CREDENCIAMENTO de pessoas jurídicas ou MEI** especializadas na prestação de serviços de **DESENVOLVIMENTO DE COMPETÊNCIAS E HABILIDADES COMPORTAMENTAIS E PARA O TRABALHO**,

Onde se lê:

O valor da hora de planejamento será acrescido em 50% do valor da hora do curso.

Leia-se:

O valor da hora de planejamento será 50% do valor da hora do curso.

Permanecem inalterados os demais dispositivos do edital:

O Edital e o sistema de Cadastro de Empresas Proponentes (CEPS) poderão ser acessados, no endereço <http://sesi.fieb.org.br/sesi/EditalCredenciamento/>

Salvador, 07 de dezembro de 2018.

Armando Alberto da Costa Neto
Superintendente do Sesi/DR/BA

